

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE TRABAJO E INMIGRACIÓN

2133 *Anuncio de corrección de errores de la Resolución del Instituto Social de la Marina de fecha 1 de enero de 2010 para la licitación de las obras de reforma de la planta baja en la Casa del Mar de Palma de Mallorca.*

Advertido error en el anuncio publicado en el Boletín Oficial del Estado, número 1 de fecha 1 de enero de 2010, se transcribe a continuación la oportuna corrección:

En la página 14 en el punto 4, donde dice:

"4. Presupuesto base de licitación:

a) Importe neto: 256192,90 euros. IVA (%): 16. Importe total: 297.137,36".

Debe decir:

"4. Presupuesto base de licitación:

a) Importe neto: 256152,90 euros. IVA (%): 16. Importe total: 297137,36".

Como consecuencia de la presente rectificación, se modifican los plazos establecidos en los siguientes puntos:

7. Presentación de ofertas o solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: Hasta las catorce horas del día 2 de marzo de 2010.

8. Apertura de ofertas:

c) Fecha y hora: 23 de marzo de 2010, a las 10,00 horas.

Palma de Mallorca, 14 de enero de 2010.- El Director Provincial, José María González Díaz.

ID: A100002110-1